
PRED PRAZNIKOM OBČINE LJUBLJANA CENTER

Identiteta naše občine
Proslava praznika občine Ljubljana Center, 21. junija bo

prav gotovo ustrezen povod, da potegnemo črto pod obra-
čun naše skupne družbene uspešnosti v zadnjem letu ter za
novo soočitev z vrsto odprtih vprašanj, ki že leta vznemirjajo
naše delovne Ijudi in občane, za katera do današnjega dneva
nismo našli uresničljivih rešitev.

Vse bolj zori spoznanje, da nismo samo ena od Ijubljanskih
oziroma slovenskih občin, pač pa tista središčna družbeno-
politična skupnost, ki ima posebno odgovornost v osrčju
najbolj eksistencialnih razvojnih ambicij naše skupne sloven-
ske narodne prestolnice Ljubljane.

Pri tem moramo samokritično priznati, da smo se marsik-
daj iz osebne lagodnosti in ob odsotnosti jasnih razvojnih
konceptov, kaj radi zadovoljili z obrobnim položajem, v kate-
rem so verbalno prevladovala zgolj ožja komunalna vpra-
šanja.

Potem, ko smo Ljubljančani plebiscitarno združili opravlja-
nje temeljnih skupnih interesov pri uresničevanju splošnih
gospodarskih in komunalnih zadev vključno s prostorskim
urejanjem mesta ter varstvom in izboljševanjem človekovega
okolja v okviru skupščine mesta Ljubljane, temu statutar-

Ob občinskem prazniku občine Ljubljana Center, ki je 21. junija,
bo v ponedeljek, 22. junija slavnostno zasedanje vseh zborov
občinske skupščine. Na zasedanju bodo podelili letošnje občinske
nagrade, ki jih bodo prejeli: Andre| Baloh, Slavko Korbar, dr.
Dragica Vendramin, Eksperimentalno gledališče »Glej« in Občinski
štab za teritorialno obrambo. Slavnostni govornik bo predsednik
občinske konference SZDL Janko Rednak.

nemu procesu žal še ne sledi vedno tudi konkretna aktivnost
ustreznih družbenih in upravnih dejavnikov pri prevzemanju
svojega dela odgovornosti za razvoj Ljubljane. Večkrat se ni
možno otresti spoznanja, da nam je takšna strnitev vitalnih
razvojnih funkcij mesta prav dobrodošla, saj nas - tako
mnogi delujejo - odvezuje naših konkretnih delovnih nalog.
Ker pa nam prav pridejo tudi taki »sistemski ukrepi« na
federalni ravni, ki so bojda apriori napačno naravnani, da si
pribesedičirno odvezo za naše lastno nedelo in neuspešnost,
je streznitev nujna.

V teh dneh bodo zbori občinske skupščine kritično obrav-
navali poročilo o uresničevanju družbenega plana občine
Ljubljana Center za obdobje 1986-1990 v letih 1986 in 1987
za katerega je značilna ugotovitev, da skoraj na vseh področ-
jih bistveno odstopamo od načrtovanih družbenih ciljev in
sprejetih planskih elementov.

V družbenem planu smo si na primer zastavili nalogo da za
7% povečujemo rast skupnega izvoza, v letu 1986 pa smo
dosegli le 1,8%! Takšno odstopanje si ni možno pojasniti le z

, »zaostrenimi gospodarskimi pogoji«, pač pa nesporno priča
' o kvaliteti naših planov, ki so žal še vedno zbir pobožnih
želja.

Nikakor ne bi smelo ostali le pri kritičnih ugotovitvah v
delegatskih razpravah, ki se nizajo že več let, pač pa bi morali
neodložljivo strokovno usposobiti ustrezne upravne službe s
področja družbenega planiranja, ki bodo morale izoblikovati
pretehtane razvojne koncepte za drugo polovico tekočega
srednjeročja kakor tudi izhodišča za naš družbeni plan v
naslednjem petletnem obdobju.

Da pri tem ne bo šlo več brez računalnišKo podprtega
informacijskega sistema, za katerega imamo že dalj časa
ustrezno opremo, se razume samo po sebi.

Javnost dela vseh skupščinskih teles ter občinskih uprav-
nih organov, ki jo še nadalje razvijamo, je po mojem globo-
kem prepričanju tista družbena možnost, ki lahko uveljavi
napredne zamisli, istočasno pa razkriva uradniško nedejav-
nost, samozadostnost in brezciljnost, to je pojave, ki lahko
bistveno hromijo naše razvojne odločitve.

Zato je prav, da se tudi ob prazničnem dnevu naše občine
pogledamo v ogledalo naše vesti. Če pri tem zagledamo
obraz, ki nam ni najbolj dopadljiv, potem nikar ne razbijmo
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